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КЛЮЧОВІ ЕЛЕМЕНТИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЛОМБАРДІВ 

 
Діяльність ломбардів в Україні є прибутковим бізнесом, який потребує значних капіталовкладень 

грошових коштів. Даний ринок стрімко розвивається, адже кожен пересічний громадянин потребує 
додаткових коштів. Тому важливим фактором в організації такої діяльності є його облікові методи та 
процеси, що знаходять своє відображення в обліковій політиці, а, також допомагають розуміти данні 
бухгалтерського обліку пересічному користувачу. 

Метою даного дослідження є розглянути ключові елементи які повинні висвітлюватися в обліковій 
політиці ломбардів та розглянути основні причини необхідності включення саме цих елементів до 
облікової політики. 

Ломбард — це фінансова установа, виключним видом діяльності якої є надання на власний ризик 
фінансових кредитів фізичним особам за рахунок власних або залучених коштів, під заставу майна на 
визначений строк і під процент та надання супутніх послуг ломбарду [1]. Іншими словами особливістю 
діяльності ломбарду є те, що він надає послуги тільки фізичним особам.  

Отже, основою діяльності ломбарду є надання послуг. Тому згідно приблизного процесу 
отримання доходу розглянемо ключові моменти обліку, які мають особливо точно відображатися в 
обліковій політиці. 

Головним блоком облікової політики повинні виступати методи формування доходу та витрат від 
реалізації послуг. Під фінансовим кредитом ломбарду мається на увазі надання ломбардом коштів у 
позику, забезпечених заставою, на визначений строк та під процент (п. 1.2 Положення № 3981) [1]. 
Послуга кредиту під заставу включає в себе отримання майна на поворотній основі та видачу за нього 
коштів під відсотки на свій власній розсуд і ризик. Тому важливими є питання: 

Обліку реалізацій послуг. Кожна послуга надає грошові кошти під заставу майна. Собівартість 
такої послуги не має фактичних матеріальних витрат, а складається тільки з інших супутніх отриманих 
послуг. Тому важливо є обґрунтовувати в обліковій політиці процес формування собівартості одиниці 
послуги та час їх списання. 

Облік предмету застави. Предмет застави є також проблемним моментом для обліку. Адже його 
оцінка йде за оціненої вартістю згідно ринкової вартості його аналога, а також ринкової вартості металу. 
Тому їх облік на підприємстві на час застави є важливим. 

Облік відсотків. Відсотки обліковуються згідно типу наданої послуги та мають включати в себе 
покриття всіх витрат ломбарду. Тому важливу роль тут грає собівартість послуг, а також ринкова ціна 
металів. 

Облік зберігання та реалізації не викупленого заставного майна. Тобто, куди далі направляється 
даний предмет і чи не суперечить його передача законодавчим актам, адже, ломбарди не мають права 
вести іншу діяльність, крім надання кредитів та супутніх послуг. 

З огляду на данні положення можна констатувати, що облікова політика ломбардів потребує 
значної уваги, адже має безліч цікавих аспектів та вимагає додаткової уваги з боки зовнішніх та 
внутрішніх користувачів. 
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